

武术教练李国军 40年带出200名大学生



李国军辅导学生练功

8月16日,中牟县烈士陵园内的中牟武馆前响起了噼里啪啦的鞭炮声,4名刚接到高校录取通知书的学子在家长的陪同下给精心辅导他们10年的武术教练李国军送上了一幅“春晖遍洒桃李树,良师广育栋梁材”的锦旗。两鬓斑白的李国军双手微

微颤抖,两眼不觉湿润。据不完全统计,40年来他把200多名学生送进了大学校园。

每天早上天刚蒙蒙亮,中牟武馆前篮球场大小的空地上,总有几十个年龄不等的孩子在李国军的指导

下震脚、踢腿、冲拳,这派英姿飒爽又充满激情和活力的场景令许多行人驻足观看,拍手叫好。

今年52岁的河南省农业职业学院教授吴发旺对记者说:“我是李老师带出的第一批学生,训练时非常严格,绝不嘻嘻哈哈。下课后,对我们亲如兄弟。那时老师的工资还不到30块钱,为了给我们增加营养,还时不时的请我们吃碗烩面呢。”

年近60岁的李国军是中牟县狼城岗镇南仁村人,他出身武术世家。自幼随父亲李殿臣练武,3岁多就登台给当地驻军表演长拳。10岁那年,父亲把他送到开封,拜在全国查拳名师刘振兴门下学艺。1975年,不到20岁的他就担任了中牟体委武术教练,这一干就是40年。无论是炎炎盛夏,还是数九寒冬,他每天早上5点准时起床带领学生们训练,下午放学后继续辅导学生打拳。40年来,他没有歇过节假日,没有享受过星期天。

光阴似箭,日月如梭。年复一年,他送走的学生一批又一批,他也从一

位英姿勃发的帅哥,变成了两鬓染霜的老头儿。跟他学习过武术的不下千人,有些甚至是从幼儿园练到高中毕业。他的学生们在省内武术比赛中不断拿大奖,其中有一年,在省市各类武术比赛中取得前6名的达106人次。中牟县历届全运会上,他的众弟子几乎包揽了武术赛事中的所有奖牌。

“我从事武术教学工作这么多年,每天早晚两次的训练早就成为我生活的一部分,就像人们每天要吃饭睡觉一样,少了一次就会觉着不舒服。”李国军说。

曾有人问他,该退休的人了还这么辛苦,不觉得亏吗?“这是我应该尽的义务,北京奥运会我能成为官方火炬手,就是社会各界对我莫大的褒奖。”李国军说:“武术教练就没有退休的时候,活到老,学到老,教到老。把毕生所学传给后人是我的责任,让更多的人练习武术强身健体是我的心愿。”

记者 张朝晖 通讯员 周世正文/图

创建中牟的品牌农业

——记中牟县农业农村工作委员会检测中心主任唐刚强



1977年5月出生的唐刚强,现任中牟县农业农村工作委员会检测中心主任。

为发展品牌农业,唐刚强积极组织龙头企业、农民专业合作社参与到“三品一标”认证中来。指导全县符合条件的企业开展无公害、绿色、有机农产品认证,使中牟县无公害农产品产地认定达到48万余亩,无公害、绿色、有机农产品认证数量达70余个,培育省级名牌农产品2个,特别是2011年由他整理申报的“中牟西瓜”地理标志农产品获农业部批准,正式登记为中国农产品地理标志农产品,且长期有效。

2013年,唐刚强任主编辑写了中牟县农产品质量检测中心化验室《质量手册》《程序性文件》《作业指导书》等,同年12月29日,他所在的中牟县农产品质量检测中心化验室通过了省质量技术监督局和省农业厅计量“双认证”考核。

2013年,中牟县建成了14个乡镇农产品质量安全监管站。唐刚强把无公害农产品生产基地、批发市场、农贸市场100%纳入了质量安全监测范围,每天对进入市场销售的蔬菜进行抽样检测。近年来,农业部、省农业厅、市农委来中牟县例行监测农产品样品每年合计达150余个,通过对中牟县基地和市场流通农产品的质量监测,合格率稳定在99%以上,连年获得省、市表彰。

农产品检测中心连续6年分别被省农业厅、市农委、县农委评为先进集体,唐刚强个人也分别于2009年至2012连续4年被评为郑州市农业系统先进个人,2010年被河南省农业厅评为先进工作者,2011年被省农业厅评为“三品一标”先进工作者,2013年被评为中牟县食品安全先进个人。中牟播报 郭倩楠 文/图

治病,是我的天职

——记中牟县人民医院王会岭医生



7月的一个午后,医生办公室传来争执的言语,我刚走到门口,一位患者家属推门而出,迅速离开了。“护士长,这……”王会岭医生面露难色,手里拿着几张红通通的人民币。“我推辞了好久,他硬要给我,你赶紧退还给他吧!”可当我拿着钱追到了病室,患者家属却已经离开了。

回到办公室,王医生告诉我,病人是一位膀胱肿瘤的患者,今年61岁,出现间断肉眼血尿已经4个多月了。他没有子女,一直是几个侄子在照顾他。刚才离开家属就是他的侄子,送来钱是希望医生能尽心尽力地治疗叔叔的疾病。王会岭医生感触颇深地说:“治病救人是医生的天职,红包里的钱



是用来治病的,不是用来送医生的!你赶紧把钱交到他的住院费上!”可能在有些人眼中,给医生送红包是很平常的事情,可他用自己的实际行动展示了一个医务人员高尚的道德情操。我们恪守医德,廉洁行医,以精湛的技术来治疗疾病,减轻患者痛苦。我们心中有一个共同的信念:治病,是我的天职!

中牟县人民医院
泌尿外科护士长 崔琳

商业资讯

君乐宝闪耀首届奶业D20峰会 用品质为国产奶粉争回尊严

“我们做婴幼儿奶粉,不仅要做好,还一定要做好,要为河北奶业争一口气,为中国奶业争回尊严。”君乐宝乳业总裁魏立华在首届“中国奶业D20峰会”的发言,引起了与会嘉宾的强烈共鸣,数次被全场热烈的掌声打断,成为首届D20峰会中的最大亮点。

8月18日,由中国奶业协会发起的首届“中国奶业D20峰会”在北京钓鱼台国宾馆举行,国务院副总理汪洋出席会议并做重要讲话,农业部副部长韩长赋、工信部、食药监总局、质检总局等相关部委领导、中国奶业协会领导出席峰会。

按照大会安排,共有包括君乐宝在

内的6位乳企掌门人代表中国奶业发言,君乐宝是唯一一家以婴幼儿奶粉为主题的企业,中国奶业协会相关负责人表示,奶业事关公众健康和民族未来,D20的召开旨在振兴中国奶业,提振消费信心。

“信任重塑是提振国产奶业的关键,而品质提升则是重塑消费者信心的基础。”魏立华在发言中强调,提振消费者信心不仅只靠决心,更要靠行动。“我们建立了一整套涵盖原奶、原辅材料、生产过程和监管体系全程的,严谨、科学、完善的质量安全保障体系,以‘全球优选’理念为核心,制定了‘4+1’的优质

奶粉公式。”

今年7月,君乐宝奶粉通过了BRC食品安全全球标准的A+顶级认证,成为全球第一家通过A+级认证的奶粉企业。农业部原副部长、中国奶业协会会长高鸿宾认为,君乐宝奶粉取得A+认证不亚于夺得奥运金牌,充分证明中国有能力生产出国际一流水准的好奶粉。

魏立华表示:“乳业正在进入全新历史发展机遇期。君乐宝将始终坚守品质安全信念,坚守企业诚信与社会责任,严守国家标准,建一流企业、创民族品牌,以品质为国产奶粉赢回尊严,以行动推动中国奶业的持续健康发展。”

金坚出任 东风悦达起亚总经理

东风悦达起亚正式发布,按照现代起亚汽车集团中国事业区域人员调整的统一部署,自2015年8月20日起,现代起亚汽车集团副社长、企划本部部长金坚将接替苏南永,正式出任东风悦达起亚总经理。苏南永返回起亚汽车集团任职。

作为东风悦达起亚新一任总经理,金坚先生拥有韩国首尔大学经济学博士学位,2006年进入韩国起亚汽车集团,曾先后在起亚汽车经营战略、企划等岗位任领导职务,相信金坚先生接任东风悦达起亚总经理后,将会结合自身经验和中国汽车市场发展现状,梳理企业战略规划和经营策略,进一步巩固和提升东风悦达起亚的综合实力。